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Procès verbal du CONSEIL D’ECOLE   

du vendredi 14 juin 2024 
Etaient présents : 

Equipe enseignante :  
M François Chatelet 
Mme Laetitia Mancini 
Mme Estelle Ruiz 
Mme Aurore Maillard 
Mme Anaïs Ollier 
Mme Sandra Vignaud 
M Karim Bouzidi 
Mme Milène Grédoire 
M Joël Coradin 
Mme Valérie Benkhedimi 
Mme Françoise Lerosey 
 

Mme Cécile Marcheguet 
M Samuel Leclerc 
Mme Mina El Midouli 
Mme Laurie Joubeaux 
Mme Esther Rioualec 
M Vincent Etourneau 
Mme Stéphanie Cardona 
Mme Lucie Moreira 
Excusé : 

M l’Inspecteur: M Sarie 

 

Parents d’élèves élus : 
Mme Bochra Hachani 
M Sebastian Nicolas 
Mme Sandrine Diril 
Mme Fiorella Fabri 
 

La municipalité : 
Madame Laposta 
 

 
 

1/  CENTRE DE LOISIRS 
Les parents déplorent la difficulté à s’inscrire et le manque de places pour le centre, les 
mercredis et les vacances scolaires. 
Un système de pénalité a été  mis en place pour les familles qui réservent et qui annulent au 
dernier moment. 
Pas de lisibilité sur les activités du midi. 
 
 
2 / ENTRETIEN ET AMENAGEMENT DES LOCAUX : 

Point sur les travaux effectués et les demandes en cours. 
 

 Rue Montfleury: Sécurisation du trottoir afin que les classes puissent accéder aux cars. 
 

 Distribution de 2 ventilateurs par classe pour les grosses chaleurs. 
  

 L’escalier devant le portail du bas est en très mauvais état.  
Les parents déplorent la dangerosité de cet escalier. La grande majorité des élèves 
accèdent maintenant à l’école par ce chemin. Certaines marches se décèlent et sont 
dangereuses. 

 
 Revêtement du hall très glissant : lorsqu’il pleut, le sol est très glissant et extrêmement 

dangereux, occasionnant de lourdes chutes pour les enfants de maternelle et d’élémentaire le 
traversant. 
De plus, l’école élémentaire n’est dotée d’aucun lieu pour réaliser des activités artistiques 
(danse, chant…) ou sportives. Ce Hall n’est plus praticable dès qu’il pleut.  
Chaque élève en élémentaire doit, dans les programmes de l’Education Nationale, réaliser 
2h d’activité physique par semaine. L’élémentaire Lelong n’a aucune structure à disposition 
pendant toute la période hivernale pour permettre ces activités. 
 

 D’importantes dégradations et déformations du revêtement de la cour du bas entrainent 
d’importantes flaques d’eau stagnantes. Ceci rend la sécurité des élèves précaire lorsqu’il a 
plu. Des réparations sont à faire à différents endroits.  
Monsieur Haddad proposait de  végétaliser la cour de récréation afin de permettre un 
écoulement naturel et simplifié des eaux de pluie. Etait proposé aussi l’implantation d’un ou 
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plusieurs arbres dans la cour de recreation, ce qui permettrait d’avoir des zones d’ombre 
lorsqu’il fait chaud. 
 

 Des tables et bancs d’extérieur avaient été demandés en 2021. L’école est toujours en 
attente de leur installation. 
Monsieur Haddad a de nouveau validé notre demande au 2ème conseil d’école. Une 
demande pour 5 tables avait été réalisée. 
 

 
 

 L’école demande toujours la mise en place d’un abri dans la cour de récréation en cas de 
pluie. Cela fait plusieurs années que cela est demandé, sans issue favorable.  
  

 De nombreuses vitres donnant sur la cour du bas sont fissurées. 
 

 Une poubelle suplémentaire pour le tri est nécessaire, les contenaires ne sont pas suffisants. 
 

 
 Classe 54 de Mme Moreira 

-Le mur de la classe présente une fissure profonde tout le long du couloir. 
-Demande d’installation d’une prise à côté du bureau de l’enseignante 
 

 Reserve en face de la Classe 54  
-Le mur présente une fissure profonde. 
 
 

 Reserve ménage entre la classe 53 et 54 
- Demande d’installation d’une prise. 

 
 Classe 5 de Mme Joubeaux 

La porte est à vérifier, problème de joint. 
 

 Classe 69 de Mme Rioualec  
- trou dans le plafond de la classe à reboucher (suite à une infiltration d'eau): le trou avait 
été rebouché mais est réapparu... ce qui laisse à penser que le problème d'infiltration n'a 
pas été réglé… 
 

 Dans les toilettes près de la classe 69 
- installation d'un petit loquet pour fermer les toilettes adulte de l'extérieur pour que les 
enfants n'y aillent pas (il a été enlevé lors des travaux cet été) 
 

 
 Classe 63 de  Mme El Midouli 

- La porte communicante entre la classe 63 et la classe 64 ne se ferme pas correctement 
occasionnant des nuisances sonores. Un simple courant d’air ouvre constamment cette 
porte. 
- La fenêtre ferme mal. 
- Cet été, lors des travaux de gaine vmc dans les classes, un crochet pour une affiche 
planisphère a été retiré du mur du fond de la classe et n’a pas été remis. 
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 Classe 1 de Mme Randrianja « nouveau préfabriqué » 

- réparer le store du fond à droite 
- Porte-manteaux dans le couloir arraché (fixations obsolètes), et fixer correctement les 
autres qui menacent de tomber à leur tour... 
 

 Classe 11  de Mme Ruiz, « nouveau préfabriqué »  
- L’enrouleur d’un volet est défectueux. 
 

 Classe 12  de Mme Mancini, « nouveau préfabriqué »  
- L’enrouleur d’un volet est défectueux. 

 Classe 7  de Mme Boulesteix, « nouveau préfabriqué »  
Système d'ouverture de volets roulants de la fenêtre du fond à droite défectueux. 
 

 Couloirs du « nouveau préfabriqué »  
De nombreuses plinthes sont décollées ou absentes. 
 

 Toilettes du bas du « nouveau préfabriqué »  
De nombreuses plinthes sont décollées, les plaques de plâtre sont maintenant imbibées 
d’eau et se désagrègent. 
 

 Toilettes adulte du « nouveau préfabriqué »  
La lunette est à remplacer. 
 
 

 Classe 2  de Mme Aït Youssef, « ancien préfabriqué »  
Un radiateur  ne fonctionne plus. 
Une fenêtre ferme mal ainsi que 2 stores.  
Demande de patère pour pouvoir suspendre le  manteau de l’enseignante dans la classe. 
 
Classe 3  de Mme Vignaud, « ancien préfabriqué »  
La porte de la classe dysfonctionne 
Un radiateur ne fonctionne plus 
2 néons sont hors service 
 

 Dans le couloir de l’« ancien préfabriqué » :  
Une des portes n’a plus de poignée 
Des vitres sont cassées  
Des néons sont hors service 
 

3/ DEMENAGEMENT 
Une classe en élémentaire doit déménager dans le nouveau préfabriqué en raison d’une 

ouverture de classe en maternelle. 
Qu’en sera-t’il si une ouverture élémentaire arrive ? 
 

 
4 / ORGANISATION  ET PROJETS  PEDAGOGIQUES 
Orientation et actions menées en liaison avec le projet d’école. 
 
- Les photographies de classe ont eu lieu le 23 avril. Peu d’achats. 
 
- Les ventes de gâteaux prévues cette année par les parents ont été annulées. Un manque de 
volontaires empêche l’organisation de cette action. 



Ecole ELEMENTAIRE MARCEL LELONG  7, rue Thévenin 95200 Sarcelles   Tél. : 01 34 19 26 83   0950820a@ac-versailles.fr 

 

 
- Une Tombola organisée par l’élémentaire est envisagée pour l’année prochaine afin de financer 
des actions éducatives. 
Mme Hachimi propose de démarcher des lots supplémentaires. 
 
- 24 mai, finale du concours de lecture à haute voix pour les CPA, CPF, CPF, CE1A, CE1E, 
CM1A et CM1C. 
 
- 27 mai, cérémonie pour la commémoration de la Resistance  pour les CM2B et CM2C+ atelier sur 
la Résistance et Jean Moulin. 
 
 
- Village Olympique : Arrivée de la Flamme le 23 mai à l’école suivie d’Olympiades l’après midi. 
Cérémonie d’ouverture le 7 juin au champ de foire avec les 12 élèves de la délégation Olympique. 
Trois ateliers par classe sont proposés pour les CE1, CE2, CM1 du 10 au 18 juin. 
Certaines classes ont pu déjà y participer. Nous remercions l’équipe du service des sports et l’équipe 
de circonscription pour la qualité de cette manifestation et son organisation. 
 
- Semaine sans écran du 17 au 21 juin. Réunion de sensibilisation aux familles, vendredi 7 juin. 
Le nombre d’enfants ayant un portable est en constante augmentation.  
Un mot de sensibilisation avait été distribué aux familles des CE2, CM1 et CM2 à ce sujet, en 
précisant que les réseaux sont interdits aux moins de 13 ans. 
 
- Mercredi 19 juin réunion CM2CM1/Collège Voltaire. Toutes les dérogations ont été refusées cette 
année. 
Les CM2 ont recu de la ville de Sarcelles des calculatrices pour le collège ainsi qu’un petit 
dictionnaire Français / Anglais. 
 
- Remise des livrets semaine du 24 juin 
 
- Fin des cours le vendredi 5 juillet 
 
Sorties : 
 

 28 mai, visite de l’Opéra Bastille par les CM2B et CM2C 
 31 mai à Malraux, concert symphonique pour les CE2 et CM2, visite de Pierre Deville 

au préalable pour un atelier. 
 3 juin, séance de cinéma pour les CE1A, CE1C et CE1E. Visite de l’Axe Majeur de 

Cergy. 
 7 juin, sortie à Aventureland  pour les CM2B,CM1B. 
 13 juin, tournoi de golf pour les CM1B et CM2A 
 18 juin, sortie à la Mer de sable pour les classes de CE2 et CM1A 
 20 juin, tournoi de foot pour les classes de CM2 
 21 juin sortie au cinéma CGR pour les CPA, CE2A, CE1B, CPD et CM1C. 
 24 juin, sortie à la mer à Fort Mahon envisagée pour les classes de CPA, CPB, CPC, 

CPE, CPF, CE1B et CE1D 
 28 juin, sortie au cinéma CGR pour les CPF, CPE, CE1D, CPB, CM1B et CE1B 
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5 /Manifestations à l’école : 
 
 14 mai à Berrier, Spectacle des CE1A et CE1C pour clôturer le projet « Un violon dans ma 

vie » 
 27 et 28 mai, les CPC, CPF, CE1D et CM2A ont participé au projet « Danse à l’école » à 

Malraux 
 Lundi 10 juin, représentation au conservatoire par les CM2B et CM2C du projet « Tous à 

l’Opéra » 
 

 Spectacle à la salle  Berrier pour les familles. 
Jeudi 20, spectacle violon à 9h  des  CPE, CPB et  10h pour les CPA et CPD. 
Jeudi 27, spectacle violon à 14h des CPC et CPF puis spectacle danse à l’école 
accompagné par les CE1D et CM2A 

15h00 spectacle des CE2A et CE2C. 
16h40 spectacle des CM2B et CM2C, « Tous à l’opéra » 
17h40 spectacle des CE1C et CM2A, théâtre 

 
 21 juin à 16h45, Spectacle dans la cour des CPC, CPF, CE1D et CM2A, « Danse à l’école » 

 
 

6 /L’année prochaine : 
 

Prévision d’effectifs pour la rentrée. 19 classes, 336 élèves,   
 
6 CP, 5 CE1, 3 CE2, 2 CM1, 1 CM1CM2 et 2 CM2 
 
Rentrée des classes le lundi 2 septembre à 9h pour les CP et  
8h20 pour les autres classes. 
Les listes de fournitures sont distribuées aux élèves et sont également  
consultables sur le blog de l’école 

 
 
Nous saluons et remercions, Mme Sandra Vignaud 
 

 
 
 

 
 

Le directeur: François CHATELET 

 


